
 

Program 7 dana - certificirani ronioci 

UPOZNAJTE PODMORJE MALOGA LOŠINJA 

Pustolovima koji tragaju za novim podvodnim doživljajima podmorje Malog Lošinja ponudit će mnoštvo 

izazova. Ljepota otoka i grebena lošinjskog akvatorija ostaje tek dijelom otkrivena, ukoliko ne zaronite u 

morsku dubinu i otkrijete što se krije pod vodom. Bogatstvo podvodnog života i nevjerojatnih geografskih 

oblika ostati će vam u sijećanju za cijeli život! 

Zaronite! Iznenadit ćete se! 

1. dan 

Dolazak u predvečernjim satima, uslijediti će multimedijalna prezentacija osobitosti malološinjskog 

podmorja te razrada programa ronilačkih aktivnosti (lokacije ronjenja, polasci, provjera opreme). 

Večera na buffetu uz osobitu ponudu mediteranskih jela i autohtone kuhinje. 

2. dan 

Nakon doručka na buffetu idemo na prvi zaron u Povijesni Podvodni Park u uvali Čikat u samoj blizini 

ronilačkog centra. 

Čekaju na Vas da ih otkrijete: topovi iz 16. stoljeća, antičke amfore, sidra iz 4. ili 5. stoljeća, mletački 

topovi, strojnice iz Drugog svjetskog rata, pa i sam Apoksiomen (rijedak brončani kip atlete iz 4. stoljeća 

prije Krista) u svojoj prirodnoj veličini!  

Većina, od ukupno 11 izložaka ovog jedinstvenog parka, samo su replike ovih vrijednih povijesnih 

artefakata, no svaki od njih u svom originalu pronađen je upravo u akvatoriju Malog Lošinja, te na 

jednistven način svjedoči o njegovoj bogatoj povijesti.  

Poslijepodnevni odmor i relaksacija u blagotvornoj uvali Čikat, te upijanje mediteranskih miomirisa 

jedinstvene park šume koja se proteže do samoga mora. 

Večera na buffetu. 

3.dan 

Doručak, a potom slijedi vođeni ronilački poludnevni izlet s dva zarona na lokacije otok Zabodaski i otok 



Srakane – špilja. Dvije sasvim različite ronilačke lokacije za sve ronilačke kategorije. Ronjenje na 

predivnom zidu otočića Zabodaski koji se spušta od 5 metara dubine do 42 metra. Mnoštvo riba, velika 

jata fratri i salpi biti će vam ronilački partneri na ovoj lokaciji. Drugi zaron ulazimo u prekrasnu špilju, 

tipičnu za kraški kraj otočića Srakane! 

Ulaz je na 10 metara dubine, te nakon 20 metara ronjenja u spilji izlazimo na površinu i svjetlo dana. 

Zbog širine i male dubine, ovo je lokacija za sve ronilačke kategorije koja nikoga neće ostaviti 

ravnodušnim! 

Večera na buffetu uz osobitu ponudu mediteranskih jela i autohtone kuhinje. 

4. dan 

Poslije doručka, polazak na ronjenje, dva predivna urona s posjetom otoku Susku. 

Prvi zaron, Seka Margerina, podvodni greben koji počinje na dubini od 5 metara, spušta se kao stožac do 

dubine od 45 metara. Predivan usijek i kanjon na dubini od 18 metara, jata Zubataca koja dolaze iz 

plavog, škarpine i hobotnice koje vas promatraju iz svojih kuća, osnovni su argumenti za ronjenje na 

Margerini!  

Nakon prvog ronjenja, posjet otoku Susku i kupanje na jedinstvenoj pješčanoj plaži. 

A dok se vi kupate, mi ćemo za vas pripremiti ukusan riblji ili mesni roštilj kako bi vas okrijepio za slijedeći 

uron na “Bijelim Stijenama” otoka Suska. 

Povratak u poslijepodnevnim satima i večera u hotelu. 

5. dan 

Doručak na buffetu. Polazak na cijelodnevni izlet na otok Premuda. Dva ronjenja, prvo ronjenje na jednoj 

od najljepših lokacija lokacija sjevernog Jadrana, podvodna spilja Katedrala s ulazom na 12 metara dubine 

i prostrani podvodni kanali u koje prodiru zrake sunca s površine čine ovaj zaron nezaboravnim!  

Posjet otoku Premuda nakon prvog ronjenja, roštilj na brodu i odlazak na drugi zaron na stijene Masarine 

aspre samoga mjesta Premuda. Vertikalni zid od površine do 45 metara dubine, gorgonije, murine, 

jastozi,…. Obilje podvodnog života svakako ostavlja nezaboravan dojam! 

Povratak i večera u hotelu. 

6. dan 

Nakon doručka polazak na još jedan predivan ronilački izlet na otok Unije.  

Ronjenje na olupini “Tihany”, parobrod hrvatsko-mađarskog društva, Pomorske kompanije koja je 

održavala liniju Istra – otoci Lošinj i Cres. Potopio se 1914. u velikom nevremenu. Olupina je dugačka 60 i 

široka 7 metara. Nalazi se na dubini od 25 do 36 metara i položena je uzduž zida na Školjiću ispred samog 

mjesta Unije. 



Nakon prvog ronjenja, posjet otoku Unije, ručak na brodu i odlazak na drugo ronjenje. 

Otočić Samunćel, mali otok 2 NM sjeverozapadno od mjesta Unije, s podvodnim lukovima i voltama, te 

mnoštvom ribljeg svijeta sigurno će vas oduševiti. Ronjenje na dubini od 5 do 35 metara. 

Povratak i večera u hotelu. 

7. dan  

Nakon doručka na buffetu hotela, slijedi povratak i sretan put kućama. 

Program uključuje: 

 Piće dobrodošlice 

 Multimedijalnu video prezentaciju i stručno predavanje o osobitostima lošinjskog podmorja 

 6 polupansiona na buffetu uz ponudu mediteranske kuhinje i autohtonih jela 

 9 ronjenja u avatoriju Malog Lošinja 

 3 ručka na brodu s pićem 

 Ronilačke boce i olova 

  

Napomena: 

Ronilački centar omogućuje najam ronilačke opreme 

4.150,00 kn Minimum 10 osoba 

4.510,00 kn INDIVIDUALNO 

Mogućnosti plaćanja za članove sindikata na obustavu plaće do 6 rata. 

 


